



Wlan 无线宽带

更快的速度
一半的价格



◆Wi-Fi手机一键上网 ◆iPad、iPhone上网首选
◆台式电脑、笔记本、Wi-Fi手机可共用一个账号
◆手机发送短信到wlan至10086开通 Wlan服务专线:18653712345

3日晚上,住在老家的父亲给我打来电话,称家里种了些蔬菜,其中香菜眼看就要发种了,问能不能在济宁联系个地方卖卖。接完电话后,尽管心里不断嘀咕“能好卖么”,但是还是联系了济宁蔬菜批发市场,得到答复是可以进入市场去卖。

回过去电话,父亲说话的语气中带着明显的兴奋,他告诉我“我明天就找人挖菜”。4日,父亲找了三个人,四个人忙了一整天,到下午5点多挖了500斤香菜,并在村里找了一辆出租车,看着是邻居,要价150元。

5日凌晨两点半,父亲轻声叫醒我,顾不上吃饭,我们赶往市场。尽管还不

网友亲历:

500斤香菜,5个小时,319块钱

到三点钟,市场内已经是灯火通明,人声鼎沸。好不容易在市场的东头找到一个一米见方的地停下车,父亲就赶紧下车将车上的塑料布打开。

从三点直到六点,整整三个小时我们一车香菜都没有动过。期间,也有不少菜贩子过来询问,但是听完价格就摇摇头走开了。秋天凌晨寒气逼人,我不得不不停地跺脚。

6点10分左右,一个中年菜贩子走进我们车,问完价格又要离开,父亲说“别顾着走呀,你给个价吧”。那个人伸出5个手指头,意思是5毛钱一斤。父亲还价6毛钱。但是看男子又要转身,父亲狠狠掐灭手中的烟头,说:“来,给你。”那个菜贩要了60斤香菜。这是我们当天做成的第一笔买卖。

随后,似乎别人听到我们卖出的低价格,也纷纷过来购买。就这样,5毛钱一斤的价格卖掉了将近200斤香菜。又一个小时过去了,又有200斤香菜卖出去了。这时,我发现车前围了越来越多的市民。随后,我们把价格提高到8毛钱一斤,但此时车上已剩下不足100斤香菜。

8时20分左右,一车香菜卖完了。回到我的家里,父亲把卖菜的钱拿出来仔细地数着,5毛、一块、十块……最后是319块整。随后,父亲拿出150块钱的出租车费,其余的小心翼翼地放进上衣贴身的口袋内。“其余的回去请帮忙的邻居吃顿饭。”

近一段时间,部分蔬菜批发价格下跌。在销售终端,许多消费者对价格没有较大感受。“卖菜贱,买菜贵”的现象依然存在。如何既能让城里人吃得起菜,又不使菜贱伤农的悲剧重复上演?即日起,本报启动“走进菜地,购买‘爱心菜’”活动,并开通(2110110)24小时服务热线,欢迎广大爱心企业和市民积极参与。

帮菜农卖菜,丰富您的菜篮子,本报开通2110110热线,让我们一起走进菜地 购买“爱心菜”

文/图 本报记者 黄广华

田间价5毛 市场卖2元

7日下午1时30分许,天有些阴沉。任城区接庄镇大郝村北,一个塑料大棚连成白茫茫一片,路上偶尔有三两个村民匆匆走过,显得有些萧条。

走过泥泞的小路,记者在一个大棚内见到了张先刚老人,他正在和老伴在棚内收菜,棚外放着已经挖好并整理整齐的四筐油麦菜。走进低矮的塑料棚内,记者发现张老汉的油麦菜青翠一片,长势喜人。“今年收成不错呀。”可是,面对记者的询问,张老汉眼中并没有期待中的喜悦,“今年就是赚个白玩,不光不赚钱还得赔钱。”

张先刚告诉记者,今年的油麦菜价格普遍比往年低。“前年的时候都已经卖到2块多一斤了,去年也比这贵的多。”张先刚的老伴嘴里嘟囔着。“这两天的价格已经很低了,最好的油麦菜地头批发价也就是5毛钱一斤,一般就是三四毛钱。”张先刚说,他目前有5个大棚,每个大棚里都有油麦菜,每天的产量在500斤左右,“500斤也就卖200多块钱,根本不够成本钱。”

7日下午3时许,记者在济宁城区红星东路农贸市场看到,这里的油麦菜价格要比张先刚口中的5毛钱一斤贵了3倍,高达2元钱一斤。记者一连询问4个摊位,第一个摊主开口向记者要2元钱一斤,看记者走开,该摊主在身后喊道,“来来来,1块8给你,就这点了”。另外三个摊主不约而同地给记者开出“1块5毛钱一斤”的价格。



蔬菜长势喜人,价格却非常低,让菜农们很无奈。

采访中记者了解到,从今年10月份开始,蔬菜价格一路走低。与去年同期相比,蔬菜价格降幅最大的是大蒜,降幅高达73%。芹菜、白菜等价格降幅维持在50%左右,油菜、油麦菜、生菜都存在不同程度的降价,只有西芹、莲藕价格略有上涨。

菜价降了 市民没大感受

记者对红星市场上买菜的市民

进行了随机采访了解到,菜价下跌的幅度并没有在产地那么大,一些消费者还表示“没感到菜价跌了。”

“2块钱一斤还说便宜?也不觉得怎么便宜。”问起菜价下降的问题,正在卖菜的张女士一连串的否定。记者采访了解到,从菜农到消费者之间包括收购商、批发商、零售商等环节,这些环节涉及到过桥路费、油费、各种税费、批发费、零售费等环节,这些环节涉及到的加价;另外,产地与消费地的距离较

远,燃油价格的上涨直接导致运输成本的增加,终端市场菜价下降有限。对于菜市场上蔬菜价格的上涨,不少菜贩表示,蔬菜销售终端价格被抬高,主要是中间的运输、进场等环节增加了蔬菜的成本。

“目前我们的农业生产模式就是一家一户,没有这么多环节,蔬菜的产销对接不到一起,必然形成蔬菜从产地到市场的加价。”任城区接庄镇大郝村村文书盛保平告诉记者。

一起去买爱心菜

既然地头批发价与市场零售价有这个差距,菜农为何不到市场上去菜呢?对于这个问题,菜农们也很纠结。“零售的话,一天也就卖个三五十斤,地里还有这么多菜要照顾,根本忙不过来呀。”张先刚说出了大多数菜农心中的想法。

采访中记者了解到,菜农们大棚里的菜都是一茬茬接着种的。平时大棚内要浇水、施肥,还要随时掀盖草苫子,一两个人根本忙不过来,“蔬菜要大批量出棚的时候还要雇人挖菜”。

大郝村文书告诉记者,该村有400多户居民,从1982年开始种植蔬菜。每户居民家中都有3至4个大棚,该村总共有1500多个塑料大棚,蔬菜的种植面积达1400多亩。近几年蔬菜价格像过山车一样起伏,让菜农们承担着不小的风险,“目前大棚内油麦菜、油菜、生菜、苦菊等青菜,近期价格都不同程度的下跌,而且出现轻度滞销的情况。”

菜农称生产成本高不赚钱,菜商称周转时间长没利润,零售商称销量小不好干,市民的菜篮子也感觉不到轻松。本报《今日运河》编辑部特发起“走进菜地,购买‘爱心菜’”,并开通(2110110)24小时服务热线,欢迎广大爱心企业和市民积极参与。

中国一汽

想不到的超值配置,享的到的“全·值·好车”

2012* 奔腾 B50 全值上市



买奔腾 到天虹!

想不到的超值配置,享的到的全值好车。2012款奔腾 B50 全值上市,2011款奔腾 B50 清库销售,好车、好礼、好机会!

今日购车尊享车展优惠价,放心购车,无需等待!

经销商 一汽奔腾济宁天虹4S店
地址:济宁市金宇路59号
销售热线:0537-9980111

奔腾 BESTURN

一汽奔腾 济宁天虹4S店